

Súd: Okresný súd Nové Zámky  
Spisová značka: 3T/187/2012  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4412010594  
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 11. 2012  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Cecília Melišková  
ECLI: ECLI:SK:OSNZ:2012:4412010594.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nové Zámky v konaní pred samosudkyňou JUDr. Cecíliou Meliškovou v trestnej veci obvineného M. Y. pre zločin týrania blízkej osoby a zverenej osoby, podľa ustanovenia podľa § 208 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona na základe návrhu prokurátora Okresnej prokuratúry Komárno na schválenie dohody o vine a treste, na verejnom zasadnutí konanom v Nových Zámkoch dňa 15. novembra 2012 takto

### rozhodol:

Podľa § 334 odsek 4 Trestného poriadku schvaľujem dohodu o vine a treste, ktorú uzatvoril prokurátor Okresnej prokuratúry Komárno a obvinený dňa 04.10. 2012, ktoré schválenie potvrdzujem týmto rozsudkom.

Obvinený M. Y., D. XX.W. XXXX S. G., H. N. G.,  
U. Č. XX/XX, t.č. vo výkone väzby v ÚVV Nitra,

je vinný, že

v období od presne nezisteného dňa a mesiaca roku 2011 do dňa 18. júla 2012 svoju manželku Mgr. I. Y., D. XX. D. XXXX v byte na adrese ich trvalého pobytu G., ul. U. č. XX/XX, 3 až 4 krát ročne, vždy keď od neho chcela odísť, násilím držal v byte, čo spočívalo v tom, že jej zobral kľúče aj mobilný telefón, a keď sa postavila z pohovky vždy ju sotil na pohovku, strkal ju rukou v oblasti hlavy spredu aj zozadu, aj po celom tele, silnejšie ju chytil za ruku, následne ju dňa 03. apríla 2012 fyzicky napadol tak, že ju udrel päťou do tváre a po tom, čo spadla na zem, ju viackrát kopol do oblasti brucha, pričom sa doplazila k vchodovým dverám, kde ju kopal do hlavy, po čom stratila vedomie, počas tohto ho s plačom prosila, aby to nerobil pred ich dcérou, avšak jej povedal, že toto je realita, nech malá vidí, aká špinavá kurva je jej matka, pričom sa jej podarilo ujsť a dať sa ošetriť v nemocnici v Komárne, kde jej bola určená diagnóza - otras mozgu, po tomto napadnutí, keď sa k nemu vrátila jej povedal, že ju zničí psychicky, že sa dostane na psychiatriu, a viackrát jej opakoval, že taká špinavá kurva nebude vychovávať jeho dcéru, denne jej z telefónneho čísla 0917 790 363 posielal 15 až 20 SMS správ, ktorých obsahom bolo, že je špinavá kurva, potkan, ktorá zapríčinila koniec jednej šťastnej rodiny, že sa dostane na psychiatriu a do basy, keď sa ku nemu nevráti, od jari 2011 ju v noci budil a to tri až štyrikrát týždenne, aby sa s ňou hádal, viackrát jej vtedy povedal, že ju chce psychicky zničiť, aby nevedela vychovávať ich dcéru, zvykol nad ňou v noci stáť a pozeráť sa na ňu, od

3T/187/2012

útoky z apríla 2012 jej vyčítal každú maličkosť, pričom poškodená sa snažila robiť všetko tak, ako chcel obvinený, ale vždy našiel chybu, aby mal dôvod na hádku, pričom k poslednému incidentu došlo dňa 18. júla 2012, kedy prišiel k nej do obývačky a hodil do nej kotúč toaletného papiera, a nadával jej, že je špinavá kurva, ktorá rozbila rodinu, ktorá ľúbi iba seba, že jej neverí, lebo stále klame a počas tohto ju trikrát opľul do tváre,

teda

týral blízku osobu spôsobujúc jej psychické utrpenie ponižovaním, pohrdavým zaobchádzaním, neustálym sledovaním, vyhrážaním, vyvolávaním strachu a stresu, ktoré ohrozuje jej psychické zdravie, tým spáchal

zločin týrania blízkej osoby a zverenej osoby, podľa ustanovenia §-u 208 odsek I písmeno a) Trestného zákona.

Za to sa odsudzuje

Podľa § 208 odsek I Trestného zákona s použitím § 39 odsek 2 písmeno d), odsek 4 a § 38 odsek 2, odsek 3 Trestného zákona a § 36 písmeno j), písmeno l) Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 24 (dvadsaťštyri) mesiacov.

Podľa ustanovenia § 49 odsek I písmeno a) Trestného zákona súd výkon tohto trestu podmiennečne odkladá.

Podľa ustanovenia § 50 odsek I Trestného zákona súd určuje skúšobnú dobu 30 (tridsať) mesiacov.

Podľa § 50 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 51 odsek 4 písmeno a) Trestného zákona sa obvinenému ukladá povinnosť spočívajúca v príkaze nezdržiavať sa v blízkosti obydlija poškodenej na adrese G., O.. X. Č. XXXX/X počas skúšobnej doby podmiennečného odkladu výkonu trestu odňatia slobody a povinnosť spočívajúcu v príkaze nepriblížiť sa k poškodenej na vzdialenosť menšiu ako päť metrov počas doby jedného roka od právoplatnosti tohto rozsudku.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Prokurátor Okresnej prokuratúry v Komárne podal návrh na schválenie dohody o vine a treste, ktorá bola uzatvorená dňa 04.10. 2012 medzi prokurátorom Okresnej prokuratúry Komárno a obvineným na skutkovom základe uvedenom v rozsudku.

3T/187/2012

Súd na verejnom zasadnutí konanom o uvedenom návrhu zistil, že dohoda zodpovedá všetkým procesným ustanoveniam, nie je neprimeraná a zodpovedá skutočnostiam zisteným v prípravnom konaní. Obvinený na verejnom zasadnutí odpovedal na všetky otázky § 333 odsek 3 Trestného poriadku kladne. Súd preto dohodu o vine a treste v zmysle § 334 odsek 4 Trestného poriadku schválil a jej schválenie potvrdil horeuvedeným výrokom rozsudku (výrokom o vine, právnej kvalifikácii, treste a ochrannom opatrení.)

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ( § 334 odsek 4 Trestného poriadku). Dovolanie, ako mimoriadny opravný prostriedok je prípustné iba za podmienky uvedenej v § 371 odsek I písmeno c) a odsek 2 Trestného poriadku.